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Τα πατίνια της Lime είναι πλέον διαθέσιμα και στη
Νότια Αττική. Ακολουθεί ο Πειραιάς

2024/06/20 15:06 στην κατηγορία MMM

Μετά την επαναφορά της υπηρεσίας της στη Θεσσαλονίκη τον προηγούμενο μήνα, η
Lime, ανακοίνωσε την έναρξη της λειτουργίας της και στην Αθηναϊκή Ριβιέρα και
συγκεκριμένα στον Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.

Ο Δήμος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης θα είναι ο πρώτος από τους Δήμους της
Αθηναϊκής Ριβιέρας που ξεκινάει τη συνεργασία της η Lime με στόχο να εξασφαλίσει
την καλύτερη δυνατή λειτουργία της υπηρεσίας κοινόχρηστων ηλεκτρικών πατινιών
στην περιοχή.

Το σχετικό μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ της Lime και του Δήμου υπογράφηκε
νωρίτερα σήμερα από τον Δήμαρχο κ. Γρηγόρη Κωνσταντέλλο και τον Operations
Manager για την Ελλάδα κ. Στέφανο Νάστο.

Ο Δήμαρχος κ. Κωνσταντέλλος δήλωσε σχετικά «Καλωσορίζουμε στην πόλη μας
την εταιρεία Lime, μία εταιρεία αναγνωρισμένη διεθνώς στο χώρο των εναλλακτικών
– πράσινων μετακινήσεων. Καλούμε τους συμπολίτες μας να ανακαλύψουν τις
μετακινήσεις με ηλεκτρικά πατίνια, μία μορφή αστικής κινητικότητας μηδενικών
ρύπων, θέτοντας όμως άμεση προτεραιότητα την τήρηση των κανόνων ασφαλείας
και της σωστής οδικής συμπεριφοράς. Εύχομαι σε όλους καλές – «πράσινες»
μετακινήσεις με απόλυτη έμφαση στην ασφάλεια».

Από την πλευρά του, ο κ. Νάστος, Operations Manager της Lime στην Ελλάδα
 ανέφερε: «Η Lime είναι ενθουσιασμένη που επιστρέφει στην Αθήνα και που
επαναλειτουργεί υπό αυτές τις εξαιρετικές συνθήκες. Επί της ουσίας, η συνεργασία
με τον Δήμο Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης και τις Δημοτικές Αρχές θέτει τα
υψηλότερα πρότυπα.

Στη Lime, πιστεύουμε ακράδαντα ότι η καλύτερη δυνατή ενσωμάτωση της υπηρεσίας
στον δημόσιο χώρο επιτυγχάνεται όταν συνεργαζόμαστε στενά με την πόλη για να
έχουμε σαφή καθοδήγηση στις ζώνες λειτουργίας, ενισχύοντας τη διαθεσιμότητα,
την αξιοπιστία και την ποιότητα της υπηρεσίας που παρέχουμε. Είμαστε πολύ
χαρούμενοι που μπορούμε να προσφέρουμε στους κατοίκους μια επιλογή μετακίνησης
με μηδενικές εκπομπές άνθρακα και ελπίζουμε να δούμε μεγάλη αποδοχή της
υπηρεσίας στην περιοχή.»


